

В окружающей среде жить тебе и мне

Пятого июня отмечается Всемирный день охраны окружающей среды, который по праву считается одним из самых главных событий экологического календаря.

В преддверии этого дня в Пеновской центральной библиотеке прошел «Эко – квест «Природа – наш дом».

Вначале мероприятия библиограф Пеновской ЦБ О. А. Попова и ее помощники – А. Пушкарева, А. Смирнова провели информационную беседу «Общий дом», где рассказали ребятам про экологические проблемы нашей планеты, которые происходят по вине самих людей, а так же как уберечь наш общий дом от разрушений.

Вниманию детей была предложена книжная выставка «Это твоя и моя земля», на которой были представлены книги о животных, растениях и заповедниках.

Также дети познакомились с Красной

книгой Тверской области, созданной у нас в стране в 1974 году. В ней занесены редкие и исчезающие виды растений и животных.

После познавательной беседы ребята поучаствовали в эко-квесте «Природа – наш дом».

Команду назвали «Защитники природы – эколята». Ребята получили карту с планом маршрута. По пути они не только показали свои знания по экологии, но и узнали новые интересные факты про окружающую среду.

Были такие задания, где ребята зачитывали отрывки из стихотворений о природе, отвечали на вопросы викторины и другие.

Мероприятие прошло с огромной пользой для ребят. Они проявили эрудицию, выполнили все задания и узнали много интересного.

О. А. Попова, библиограф Пеновской ЦБ



Моя любовь – моя Россия

12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник – День России. Этот день является символом национального единения, свободы, мира и доброго согласия, общей ответственности на настоящее и будущее нашей Родины. В честь празднования этой знаменательной даты в библиотеках и Домах культуры Пеновского муниципального округа прошли множество разных мероприятий.

В один из самых важных и значимых праздников в нашей стране – День России в поселке Пено прошли праздничные мероприятия.

С 12:00 до 13:00 в этот день жителям и гостям нашего поселка были вручены ленточки триколора.

После, у кинотеатра «Чайка» звучали патриотические песни в исполнении Наиры Каранадзе, Елены Никифоровой, Светланы Мироновой, которые собрали зрителей на концертную игровую программу «Моя Россия».

Мероприятие прошло тепло и душевно. Ведущие Маруся (Марина Иванова) и Дуняша (Ольга Плетнева) подготовили для всех немало русских народных забав, а солисты и творческие коллективы Пеновского ЦКД: ансамбль «Нарнари», Владимир Гончаров, Мария Городецкая подарили свои творческие подарки: исполнили песни и стихи, воспевающие красоту и богатство нашей великой Родины.

В этот прекрасный праздничный день в

Охватском Доме культуры прошла игровая программа «Я живу в России»

Здесь дети узнали историю появления праздника, оказывается его возникновение связано с событием, произошедшим 33 года назад, – подписанием 12 июня 1990 года Декларации о государственном суверенитете России. Документ фактически положил конец РСФСР и стал первым законодательным основанием для нового образования государства. Нормативно-правовой акт установил главенство Конституции России и её законов.

Само торжество начали отмечать два года спустя. Постановление о празднике вышло 11 июня 1992 года. Еще через два года он закрепился на государственном уровне. Поначалу знаменательная дата носила название День принятия Декларации о государственном суверенитете РФ, однако быстро стала зваться в обиходе Днём России. И в 2002 году название официально сменили на более легкий по звучанию вариант.

После познавательной части ребята прошли по станциям «Флаг России», «Загадочная», «Руссвед» и многие другие.

Самой главной и завершающей станцией этого праздника стала станция «Гимн», где дети и исполнили Гимн Российской Федерации.

День России – самый важный государственный праздник Российской Федерации, поэтому коллектив Ворошиловского ДК совместно с детьми и заведующей местной

библиотекой подарил всем жителям и гостям, собравшимся на берегу озера, концертную программу «Россия в сердце навсегда».

Очень трогательно поздравила с праздником жителей – глава сельской территории Ирина Валерьевна Троицкая. А свежий, чистый воздух и песни, звучащие от души, принесли жителям море положительных эмоций.

Сегодня День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения народа России и общей ответственности за настоящее и будущее страны. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей. Поэтому во многих Домах культуры также прошли различные акции. Так, например в Забелинском Доме культуры прошла акция «Российский флаг» и «Триколор», а в Соблагском ДК – «Гимн России».

Работники Ворошилово ДК совместно с заведующей сельской библиотекой приняли участие в акциях: «Окна России» и «Флаги России». Под песню «Вперёд, Россия!» взрослые и дети гордо поднимали вверх флаги России. Также к этим двум акциям присоединился Мошаровский ДК.

Ко Дню России работники Пеновской детской библиотеки, совместно с председателем ТИК Пеновского муниципального округа Н. А. Крыловой, провели познавательное игровое мероприятие для воспитанников МАДОУ «Ромашка».

Наталья Анатольевна рассказала о главных отличительных символах нашей страны. А библиотекари подготовили и провели конкурсы на смекалку.

Помимо прочего была проведена инсценировка русской народной сказки «Курочка ряба». Заключительным моментом мероприятия стало оформление совместными усилиями панно «Я люблю Россию!».

В Мошаровской сельской библиотеке ко Дню России прошло познавательное мероприятие «Литературная скамейка».

Библиотекарь Т. И. Мочалкина рассказала присутствующим про историю возникновения празднования Дня России, о символах России.

«Я славлю Россию стихами» – под таким девизом взрослые и дети читали стихи о России разных поэтов, вспоминали песни о нашей великой Родине.

В завершении мероприятия все вместе исполнили Гимн Российской Федерации.

12 июня библиотекарь Забелинской библиотеки К. Б. Шубаркина устроила с местными ребятами выездное мероприятие в деревню Боровое, посвященное Дню России.

К. Б. Шубаркина рассказала местным жителям об истории праздника и о символике нашей страны. Ребята в свою очередь прочитали стихи о Родине. Чтобы закрепить полученные знания прошла викторина «Что мы знаем о России», а развлечением для детей стали игры и эстафеты.

В завершении мероприятия ребята из кружка «Золотые ручки» раздали сердечки с триколором, сделанные своими руками. А местные жители деревни Боровое организовали чаепитие.

